

SUPLIMENT ANUNȚURI



14848000001 03174



"Rompetrol Petrochemicals" va produce polimeri sub marca "Dow Chemical"

pag. 4



Fermierii protestează în stradă

pag. 10

BURSA logo with date MIERCURI 05 APR. 2006 and price 1,25 LEI

Curajul într-o bătălie înseamnă jumătate din victorie.

Plautus



A început execuția primelor locuințe în mini-orășelul Băneasa

pag. 12

SCONTARE 100% pentru IMM-uri logo for BTI BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate PRIN JUSTIȚIE

Credit de 100 milioane de euro, pentru construirea autostrăzii Brașov-Borș

Acordul de împrumut pentru contractarea creditului extern, în valoare de 100 milioane de euro, destinat finanțării lucrărilor de construire a autostrăzii Brașov-Cluj-Borș...

STIRI

Gradul de îndatorare mic va permite creșterea accentuată a creditelor

Plătea creditelor în România va continua să crească spectaculos în perioada 2006-2008, au apreciat analiștii "Unicredit", ieri, în cadrul seminarului "Comportamentul financiar al populației și evoluția pieței creditelor din Noua Europă"...

Industria panificației, la un pas de faliment

Unitățile de panificație riscă să își închidă porțile în cazul în care prețul făinii nu va crește gradual, în următorii doi ani, pe lângă 200%, astfel încât să acopere cheltuielile de producție.

Există un risc moderat în privatizarea uzinei "Tractorul", consideră președintele AVAS

Președintele AVAS, Răzvan Orăsanu, a declarat că intenționează ca în săptămânile următoare să "trănească" privatizarea societății "Tractorul" Brașov cu firma indiană "Mahindra&Mahindra"...

Isteria medicamentelor primește puține răspunsuri

Cozile interminabile apărute la farmaciile sunt generate de teama pacienților să nu rămână fără medicamente. Pachetul de legi vizind reforma din sănătate a întârziat semnarea contractului cadru al farmaciilor cu CNAS...



Hotărâri de Guvern. Pachetul de legi vizind reforma în sănătate a așteptat verdictul Curții Constituționale pentru a vedea dacă mai trebuie sau nu introduse anumite amendamente la proiectul de lege pentru care Guvernul și-a asumat răspunderea în fața Parlamentului.

Hotărârile de Guvern. Pachetul de legi vizind reforma în sănătate a așteptat verdictul Curții Constituționale pentru a vedea dacă mai trebuie sau nu introduse anumite amendamente la proiectul de lege pentru care Guvernul și-a asumat răspunderea în fața Parlamentului. Astfel, timp de trei luni, între farmaciști și Casa nu a fost reînnoit contractul din 2005 și au funcționat doar acte adiționale. Speranța farmaciștilor este că "noul contract să aducă noi plafoane și sume mai mari". Vicepreședintele Colegiului Farmaciștilor ne-a mai spus că "nu știe nimeni care este consumul real și acum nu mai depășeste nici o farmacie plafoanele de cheltuieli, pentru că din martie 2005 aceste depășiri nu mai sînt decontate de Casa". Simona Duran, secretar general al Asociației Rețelor de Farmacii, ne-a declarat că "motivul pentru care lumea a intrat în panică este că s-a aflat că vor fi schimbate normele la contractul cadru, adăugînd că "pacienții se sperie destul de ușor cînd este vorba de medicamente, mai ales că plafoanele impuse de Casa sînt mici și se termină repede". Astfel, în timp ce farmaciile vind medicamente compensate și gratuite doar în limita plafoanelor, oamenii au nevoie de medicamente toată luna.

Euro, la cotația maximă a ultimelor două luni față de dolar

Moneda unică europeană s-a apreciat ieri, pe piețele externe, pînă la cotația maximă a ultimelor două luni în raport cu dolarul, pe fondul speculațiilor potrivit cărora Banca Centrală Europeană (BCE) își va majora dobinda de referință într-un ritm mai rapid decît Rezerva Federală (Fed, banca centrală a SUA). Euro a fost cotațat la 1,2252 dolari la New York, comparativ cu 1,2139 dolar la finele zilei anterioare. În primul trimestru din 2006, moneda împărțită de 12 state din Uniunea Europeană a câștigat 2,3% în raport cu dolarul, în baza așteptărilor privind majorarea dobinzilor BCE. Cotația înregistrată ieri este cea mai mare de după 26 luni.

STATUL NU POATE SUSȚINE SINGUR INVESTIȚIILE DIN DOMENIUL ENERGETIC

Codruț Șereș: Avem nevoie de 5 miliarde de euro pentru investiții în sectorul termou

Pentru conformarea companiilor din sectorul termou cu cerințele de mediu avem nevoie de aproximativ 5 miliarde de euro, potrivit ministrului economiei și comerțului, Codruț Șereș. Domnia sa a precizat că domeniul energetic necesită mult mai mult bani, adăugînd că doar pentru finalizarea Unităților III și IV de la Cernavodă, a fost estimată suma de circa 2,2 miliarde de euro. De asemenea, pentru realizarea investițiilor din sectorul hidro, este nevoie de mai multe miliarde de euro. "Aceast efort financiar nu poate fi susținut doar de către stat, fiind nevoie de încheierea de parteneriate cu companii din sectorul privat", a subliniat ministrul de resort. În același timp, domnia sa a explicat că fondurile publice nu reprezintă doar banii de la buget, ci și sumele care provin de la societățile de stat, ca "Nuclearelectrica" sau "Hidroelectrică". Investițiile care urmează să fie realizate alături în domeniul hidro sunt prezente în proiectul de politică energetică pentru următorii ani, disponibil pe site-ul Ministerului Economiei și Comerțului

Peste 100 de milioane de euro pentru orașul chinezesc de la marginea Bucureștilui

Lucrările de construcție a unui oraș chinezesc la marginea Capitalei, în zona Colentina - Dobroești, au început în toamna acestui an urmînd să fie construite celelalte cinci complexe. În ceea ce privește zona rezidențială, denumită "China Towers", aceasta va fi alcătuită din 12 blocuri de locuințe, care vor totaliza 600 de apartamente cu două pînă la șase camere destinate chinezilor din țara noastră. În prezent, se lucrează la două dintre clădirile de locuințe. Pînă la finalul anului 2007 urmează să fie date în folosință primele șase blocuri din noul cartier rezidențial, care totalizează peste 200 de apartamente. Locuințele vor fi predate în sistem de leasing, la un preț de 6-700 de euro/mp, potrivit doamnei Lungu.

Zona comercială este prevăzută a cuprinde centre comerciale "Dragonul Roșu", spe-

Emilia Olescu (continuare în pagina 3)

Revista "Bursa Construcțiilor" este editată de Grupul de presă BURSA. Finanziată în informații despre piața construcțiilor și investiții imobiliare, revista "Bursa Construcțiilor" furnizează cititorilor săi articole în exclusivitate privind proiectele imobiliare din București și din țară, dar și proiecte de locuințe însoțite de calculații de cost. Numărul 2445/aprilie 2006 prezintă în exclusivitate planurile de dezvoltare imobiliară în comuna Ilintroaie Capitala.

Fuziunea piețelor bursiere de la București și Sibiu - din ce în ce mai puțin probabilă

Cele două comitete de negocierii desemnate de BVV și BMFMS trebuie să prezinte în cursul acestor luni recomandările în legătură cu fuziunea de principiu a celor două piețe bursiere. Septimiu Stoica, președintele Bursei de Valori București, ne-a declarat: "În funcție de recomandarea făcută de aceste comitete, vom adăuga sau nu subiectul pe ordinea de zi a Adunării Generale a Bursei de Valori București, convocată la sfîrșitul lunii aprilie". Domnia sa ne-a mai precizat că sperînjă în această fuziune, altă ca alternativă pe piața de capital, citi să prezinte la BVV.

Septimiu Stoica susține că agreează fuziunea celor două piețe, în condițiile în care "performanțele în urma fuziunii celor două burse pot depăși realizările individuale ale acestora". Totuși, președintele Bursei de Valori București afirmă că "dacă decizia de fuziune va fi respinsă, nu cred că va mai exista o discuție în viitorul apropiat pe această temă, în cazul în care această fuziune nu va avea loc. Bursa de Valori București este pregătită să introducă la tranzacționare instrumente derivate (contracte futures și opțiuni), la mai adăugînd Septimiu Stoica. Domnia sa ne-a precizat că softul necesar tranzacționării produselor derivate este în curs de finalizare. În plus, realizarea acestui fuziuni nu este susținută de toate societățile de brokeraj. Se impotrivesc cele care sînt acționare ale BVV, dar nu și membre ale Bursei din Sibiu. În cadrul BVV sînt 68 de societăți de servicii financiare care dețin fiecare cîte 1,47% din capitalul social al Bursei. În același timp, numai 38 dintre acestea sînt și membre ale Bursei din Sibiu, deținînd procente diferite din capitalul social. Pe primul loc din punct de vedere al deținerilor se situează "FTI Valori Mobiliare", care în urma majorării de capital a BMFMS de la finele anului trecut, a ajuns să dețină 16% din acțiuni. În eventualitatea unei fuziuni,

Alexandra Mariș (continuare în pagina 3)

EDITORIAL

Dacă ar fi să dăm crezare logoului pe care singură și-l atribuie azi, Academia ar trebui să fie "simbol al spiritului național, forum al consacrării, spațiu al cercetării fundamentale". Nu este nimic din toate acestea. Doar o altă instituție care trăiește din banii publici, la jumătatea drumului între un spațiu universitar de învățămînt și o colecție de personalități, persoane și persoane a căror consacrare academică este desigur importantă, pentru ele, dar lipsită de orice semnificație și repercurene pentru societatea românească.

Cițiți, în pagina 3, articolul "Un subiect literaric", semnat de Cornel Codăți.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (5.04.2006) and INDICILE OFICIALE AL BVV (04.04.2006)